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MEXICO






DOCUMENTOS NORMATIVOS

SUSTENTO JURÍDICO

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.

Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nayarit.

LEYES

Ley General de Educación.

Ley Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado de Nayarit.

Ley de Educación del Estado de Nayarit.

Ley de Planeación del Estado de Nayarit.

Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Almacenes del Estado de Nayarit.

Ley de Coordinación Fiscal y de Gasto Público del Estado de Nayarit.

Ley de Presupuesto, Contabilidad y Gasto Público de la Administración del Gobierno del Estado de Nayarit.

Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Nayarit.

Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nayarit.

Ley para el Ejercicio de las Profesiones y Actividades Técnicas en el Estado de Nayarit.

DECRETOS

Decreto número 6974 por el que se crea el Instituto Estatal de Educación Normal de Nayarit, Periódico Oficial de Estado de Nayarit del 31 de mayo de 1986.

ACUERDOS

Acuerdo que establece que la educación normal en su nivel inicial y en cualquiera de sus tipos y especialidades tendrá el grado académico de licenciatura, Diario Oficial de la Federación del 23 de marzo de 1984.

Acuerdo Nacional para la Modernización de la Educación Básica, Diario Oficial de la Federación del 19 de mayo de 1992. 

Acuerdo número 259 por el que se establece el Plan de Estudios para la Formación Inicial de Profesores de Educación Primaria, Diario Oficial de la Federación del 2 de agosto de 1999.

Acuerdo número 261 por el que se establecen criterios y normas de evaluación del aprendizaje de los estudios de licenciatura para la formación de profesores de educación básica, Diario Oficial de la Federación del 1º de octubre de 1999.

Acuerdo número 268 por el que se establece el Plan de Estudios para la Formación Inicial de Profesores de Educación Preescolar, Diario Oficial de la Federación del 11 de mayo de 2000.

Acuerdo 286 por el que se establecen los lineamientos que determinan las normas y criterios generales, a que se ajustaran la revalidación de estudios realizados en el extranjero y la equivalencia de estudios, así como los procedimientos por medio de los cuales se acreditarán conocimientos correspondientes a niveles educativos o grados escolares adquiridos en forma autodidacta, a través de la experiencia laboral o con base en el régimen de certificación referido a la formación para el trabajo, Diario Oficial de la Federación del 30 de octubre de 2000.

Acuerdo 328 por el que se modifica el diverso 286, Diario Oficial de la Federación del 30 de julio de 2003.

Acuerdo 379 por el que se modifica el diverso 286, Diario oficial de la Federación el 24 de febrero de 2006.

Acuerdo número 349 por el que se establece el Plan de Estudios para la Formación Inicial de Profesores de Educación Especial, Diario Oficial de la Federación del 3 de diciembre de 2004.

Acuerdo por el que se establece el calendario escolar, aplicable en toda la República para la educación básica, la normal y demás para la formación de maestros de educación básica (publicación anual).

Acuerdo por el que se reforma y adiciona la Ley Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado de Nayarit (Acuerdo Administrativo que Regula el Proceso de Transferencia de Recursos Humanos, Materiales y Técnicos y Financieros de la Secretaría de Educación Pública a las Secretarías de Educación Básica y de Educación Media Superior, Superior e Investigación Científica y Tecnológica), Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Nayarit del 28 de diciembre de 2007.

LINEAMIENTOS

Lineamientos para la Organización del Trabajo Académico durante el Séptimo y Octavo Semestres, Licenciatura en Educación Primaria, Plan 1997, México, SEP (2000).

Lineamientos para la Organización del Trabajo Académico durante el Séptimo y Octavo Semestres, Licenciatura en Educación Preescolar, Plan 1999, México, SEP (2002).

OTROS ORDENAMIENTOS

Plan Estatal de Desarrollo 2005-2011 La Visión de Largo Plazo.

Orientaciones Académicas para la Elaboración del Documento Recepcional, Licenciatura en Educación Primaria, Plan 1997, México, SEP (2000).

Orientaciones Académicas para la Elaboración del Documento Recepcional, Licenciatura en Educación Preescolar, Plan 1999, México, SEP (2002).

Criterios y Recomendaciones para la Regulación del Proceso de Ingreso a las Instituciones Formadoras de Docentes, Subsecretaría de Educación Básica y Normal, 10 de abril de 2003.

Estatuto Jurídico para los Trabajadores al Servicio del Estado, Municipios e Instituciones Descentralizadas de Carácter Estatal.

Normas de Control Escolar para las Licenciaturas del Subsistema de Formación de Docentes en la Modalidad Escolarizada.

