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MEXICO





SERVICIOS QUE SE OFRECEN AL PÚBLICO

De conformidad con los artículos 1º, 2º y 4º del decreto por el que se crea el Instituto Estatal de Educación Normal de Nayarit, publicado el 31 de mayo de 1986 en el periódico oficial del Gobierno del Estado de Nayarit, aunado a los cambios sociales, económicos y culturales que plantean nuevos retos a los sistemas educativos, actualmente las prácticas profesionales en el ámbito de la educación están sujetas a más demandas y de mayor complejidad que en el pasado y son muchos los factores que inciden en la necesidad de cambio de los sistemas educativos, modificaciones en el contexto organizativo e institucional del trabajo docente, así como el desarrollo y presencia de tecnologías de la información y la comunicación, y la incorporación de nuevas teorías pedagógicas y didácticas en el ámbito de la educación normal.

Con el propósito de contar con elementos de administración que contribuyan al logro de los objetivos institucionales, el Instituto Estatal de Educación Normal de Nayarit elaboró el Manual de Organización.

El Instituto Estatal de Educación Normal de Nayarit es una institución pública de educación superior quien depende del gobierno del estado, cuenta con una estructura acorde para cumplir con los objetivos y funciones para los cuales fue creada, señaladas en el propio Decreto de Creación: Docencia de nivel superior, Investigación Educativa, Difusión Cultural y Extensión Académica, y disciplinas afines, las cuales son coordinadas por la Secretaría Académica.

La administración de los recursos para la operación de las áreas sustantivas citadas, está a cargo de la Secretaría Administrativa, a través de los Departamentos de Seguimiento y Evaluación, de Recursos Humanos y Materiales y de Recursos Financieros.

El Instituto cuenta con dos órganos colegiados: El Consejo Académico que se encarga de vigilar que el proceso y desarrollo de las actividades académicas del plantel se realicen de acuerdo con los propósitos y objetivos institucionales y con las normas que la rigen; y el Consejo Técnico, cuyo objetivo es promover, evaluar, supervisar y emitir opinión sobre proyectos de planes y programas de estudio, iniciativas de organización, funcionamiento y operación.

Servicios educativos: Programas educativos

· Licenciatura en Educación Preescolar

· Licenciatura en Educación Primaria

· Licenciatura en Educación Especial
